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BEAUTY TRENDS

IF YOU’RE LIKE MOST WOMEN, YOU PREFER TO GET YOUR NAILS DONE

BY A PROFESSIONAL. IN FACT, A RECENT SURVEY FOUND THAT NINETY-ONE

PERCENT OF WOMEN FEEL BETTER AFTER VISITING A SALON. EIGHT IN TEN

WOMEN SAID THEY GET BETTER RESULTS FROM A SALON MANICURE THAN

FROM DOING THEIR NAILS AT HOME. THIS IS WHY MANY WOMEN HEAD TO

THE SALON FOR A C-N-D SHELLAC MANICURE. SINCE ALL SERVICE IS NOT

CREATED EQUAL, THEY LOOK FOR THE C-N-D SHELLAC PRO

CERTIFICATION IN THE SALON WINDOW. LEARN MORE AT C-N-D--DOT--
COM.


